

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 31 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 9 月 8 日

- 我校召开 2020 年秋季学期老生返校部署会
- 校领导带队开展新学期首日教学检查
- 我校迎来秋季学期首批返校学生
- 校领导检查指导学校 2020 年招生录取工作

我校召开 2020 年秋季学期老生返校部署会

9 月 1 日下午，我校在行政楼 332 会议室召开 2020 年秋季学期老生返校部署会。学校工会主席夏喜利，相关职能部门负责人和各二级学院党总支副书记参加会议。

会上，学工部介绍了 2020 年秋季学期老生返校的工作安排和要求，对二级学院返校位置、返校流程、返校注意事项和返校后要求等四个方面详细进行了工作部署，说明了在返校前、返校

中以及返校后的疫情防控安全注意事项，着重审查中高风险地区学生、特殊返校学生和暂缓返校学生的入校手续的办理以及注意事项；防控办对防控新要求、新政策、后勤物资准备情况进行了解读；保卫处对于学生返校的安保做了详实说明和部署。各职能部门和二级学院对学校 2020 年秋季学期老生返校、管理、服务等具体工作进行了深入的讨论和研判。

夏喜利按照党中央疫情常态化防控指示精神，围绕省教育厅关于秋季开学的工作部署，传达了学校党委对学生秋季返校复学工作的相关安排部署和要求。他指出，要始终把疫情防控作为最重要的工作来抓，以最快的反应、最严的管控、最实的举措，全力保障广大师生生命安全和身体健康，统筹推进疫情防控和返校复学各项工作：一是要认清形势，增强老师责任感和使命感；二是要精准施策、把握疫情防控政策，当好疫情防控“守门员”，做好疫情防控“管理员”和“教导员”，真正压实做细落实“三员”职责。三是要统筹兼顾，强化二级学院辅导员、班委网格管理，夯实疫情防控基础保障，继续发挥网站、微信、微博等平台作用，持续发布防控政策知识，加强对学生入校前后的思想引导、学业辅导、就业指导、心理疏导和人文关怀。

（学工部供稿）

校领导带队开展新学期首日教学检查

9月7日，我校迎来疫情稳定之后新学期首日线下复课。为全面掌握新学期师生教学状况，校领导李桂贞、肖珑、邵芙蓉、

田华、李玉峰、王皓和夏喜利等一行对学校首日教学状况进行了认真检查。教务处和校教学督导组相关人员陪同巡视。

此次教学检查分为七个巡视组，对四个教学楼、电教楼及各实训场所的教学情况进行了全方位检查，主要检查事项为教学准备、课程编排、教师到岗、学生到课、课堂教学秩序、课堂教学设施及后勤保障等方面情况。从总体检查情况看，虽然教学模式由上学期的线上教学转变为线下教学，师生时隔半年重回课堂，但均能够迅速转变授课模式与学习方式，师生精神饱满，学生到课率高，教学秩序井然，展现出我校师生良好的教风和学风。

在学校教学检查的同时，个教学单位对本部门新学期教学运行情况也积极开展了自查工作，确保了学校首日教学运行良好。

（教务处供稿）

我校迎来秋季学期首批返校学生

按照“分批、错峰”开学的原则，9月5日至6日，我校迎来秋季学期首批7000余名学生返校复学。院长李桂贞等校领导现场检查指导学生返校工作。

返校现场在老师和志愿者的组织引导下，程序规范、秩序井然。李桂贞一行实地查看了行李消杀、身份核验、测温、扫描健康码、身份确认、进入校园、返回宿舍等返校环节。她向一线工作人员详细了解了当天学生报到以及工作情况，感谢大家为确保同学们平安返校而付出的辛勤努力，并关切地询问了同学们返校

途中的细节，并叮嘱他们一定要做好个人防护，注意自身健康和
安全。

为保证每位学生生命安全和身体健康，我校严格按照省委、
省教育厅的有关部署，对学生返校疫情防控工作进行周密布置。
相关职能部门提前做了大量准备工作，详细摸排审核确定各二级
学院具体返校学生名单，采取“一对一”的方式通知符合返校条
件的每一名学生，实时掌握学生详细行程轨迹，并提醒有关返校
事项。学生返校报到后，学校实行封闭式管理，并严格执行五级
网格化管理制度，实行早中晚体温检测制度，坚持疫情防控日排
查和零报告制度，扎实开展疫情防控知识和其他安全知识教育宣
传，提高学生安全防护意识和防护能力，共同营造安全有序的校
园环境。

（学工部供稿）

校领导检查指导学校 2020 年招生录取工作

9 月 9 日下午，院长李桂贞现场检查指导我校 2020 年高招
录取工作。工会主席夏喜利，纪检监察室、招生就业处负责人陪
同检查。

李桂贞详细查看了录取工作流程和相关工作情况，并听取
了招生就业处负责同志就录取工作进展情况的汇报。李桂贞指
出，招生工作关系到学校的生存与发展，一定要做到履职尽

责，严格执行招录工作制度和各项招生政策；要以高度负责的精神，严谨求实的作风做好各项招录工作；要加强工作监督，规范操作流程，严格做到公平、公正、公开，全力确保我校高招录取工作平稳顺利进行。

（招生就业处供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)